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RACUNARSTVO I INFORMATIKA
TEST ZA PRIJEMNI ISPIT 29.06.2023. - RESENJA

Naziv operativnog sistema je:
a. Microsoft Access

b. Mac OS X
c. Autodesk 3D Studio
d. IBM DB/2

Graficki korisnicki interfejsi koriste sledece
osnovne elemente:
a. Procesorske registre, jedinice spoljne
memorije
b. Monitore, tastature, miSeve
c. Forme, dijaloge, kontrole, pokazivace
d. Prozore, ikone, menije, pokazivad
mi§a

ROM je skracenica od:
a. Read Only Multimedia
b. Read Open Memory
c. Read Only Memory
d. Random Only Memory

Komanda kojom se odredeni deo teksta

umnozava je:
a. Cut
b. Redo
c. Copy
d. Paste

Zaokruziti ekstenziju datoteke koja
predstavlja rastersku grafiku:

a. TIFF

b. ZIP

c. TXT

d. PDF

. Brzina procesora savremenih racunara se

izrazava u:

a. Gb
b. MB
c. GHz
d. Mbps

. Ulazni uredaji racunarskog sistema su:

a. tastatura, monitor, zvuénik

b. CD-ROM, USB, DVD

C. tastatura, mi§, dZojstik, svetlosna
olovka

d. monitor, zvu¢nik, Stampac

. Jezik za manipulaciju podacima u bazama

podataka je:
a. DDL
b. TCL
c. DCL
d. DML

Specijalizovani racunarski uredaji namenjani
povezivanju mreznih uredaja Su:

a. Ruteri

b. Mikrokontroleri

c. Mikroprocesori

d. USB Kartice
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10. Osnovni strukturni elementi slajda u Power
Point prezentaciji su:

a.
b.

C.

d.

Naslov (Title) i sadrzaj (Text)
Pozadina (Background) i sadrzaj
(Text)

Naslov (Title) i pozadina
(Background)

Slajd (Slyde) i naslov (Title)

11. Zaokruziti naziv programskog jezika:

a

b.
C.
d.

Google Chrome
Python

Eclipse

Visual Studio Code

12. Rezultat sabiranja heksadecimalnih brojeva

13. Abacus je prvi:
a. kompjuter
b. kalkulator
c. mehanicki alat za raCunanje
d. program

14. Nakon izvrSavanja koda:
int a=2;
int b=3;
int suma=0;
for (i=0; i<4; i++)

{
¥

Suma=suma-a,

suma=suma + (a+b*2);

Koliku vrednost ima promenljiva suma?

B+3 a. 38
je u binarnom brojnom sistemu: b. 24
a. 1110 c.30
b. 1101 d. 46
c. 1011
d. 1111
15. Izabrati tacno reSenje izraza upisanog u celiju C4:
A B C
1 1 4
2 12 3
3 4 8
4 =COUNT(AL:A3) | =MAX(B1:B3) =A4*B4-A3
a. 24
b. 48
c.12
d.20



